Neobnovitelné zdroje energie
Úkol č. 2
1. Které palivo nejvíce zatěžuje životní prostředí? Vyber jednu z uvedených možností.
zemní plyn 		černé uhlí 		dřevo 			antracit				rašelina		hnědé uhlí		ropa

1. Problém exhalací škodlivých plynů při spalování uhlí lze částečně řešit např. odsiřováním spalin, kdy oxidy síry reagují s vhodnými činidly za vzniku pevného produktu. Vysvětlete princip odsiřování pomocí neregenerativní suché a mokré aditivní vápencové metody a pomocí regenerativního procesu Wellmann-Lorda. Uveďte i chemické rovnice všech tří metod.

1. Vysvětlete pojem oktanové číslo benzínu.


1. Vyluštěte tajenku
[image: ]
1. Která chemická látka je hlavní složkou zemního plynu? Napiš její chemický název i vzorec.
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JADERNE PALIVO

- uran se téZi jako (viz tajenka kris-krosu) neboli smolinec, napf. v

- téiba je provadéna bud hornicky, nebo
louhovanim pomoci H,SO4, coZ vede k devastaci

krajiny
- naslednym problémem muze byt

.., popf.
- zevropskych stati ma nejvétsi podil jaderné

energie navyrobé elektfiny
- jaderné elektrarny v CR: ....

Kris-kros - do mfiZky vepiSte ndsledujici Cisla tak, aby
na sebe spravné navazovala a podle priloZzeného klice
zjistéte tajenku (pomiicka — zaénéte od Eisla s nejvétsim
poctem Cislic):
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